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Цели:
-расширить знания детей о взаимоотношениях людей, о дружбе;
-развивать речь и мышление учащихся;
-воспитывать доброжелательность.
Оборудование:
-музыкальное оборудование;
-презентация;
-геометрические фигуры;
-облака, солнечные лучи, цветы с началом пословиц о дружбе, воздушные шарики.
-на доске изображение радуги.
Ход мероприятия.
- Ребята, наша сегодняшняя встреча посвящена одной очень, на мой взгляд, интересной теме.
-Давайте узнаем какой (по плану игры «устами младенца»).
1. Потребность в этом возвышает человека, делает его добрее, щедрее к людям…
2. Она может быть в любом возрасте…
3. Она может продолжаться всю жизнь…
4. Она не разрушится от дождей и вьюг…
-Вы правы, сегодня мы поговорим с вами о дружбе.
- Что такое дружба, каждый знает?
Может быть, и спрашивать смешно?
Ну а всё же, что обозначает
Это слово? Значит что оно?

- Ребята, а что для вас значит слово «дружба»?
- Дружба никогда границ не знает,
Нет преград для дружбы никаких.
Дружба на земле объединяет
Всех детей — и белых, и цветных.
-Наша страна многонациональна и ее можно сравнить с радугой, в которой семь цветов стоят всегда вместе, и нельзя забрать хотя бы один из них.
-Радуга, скажи,
Какая сила
Все твои цвета 
Соединила?
- Это дружба, -
Радуга в ответ.-
Дружат краски в радуге, 
Ребята.
Крепкой дружбой 
Радуга богата,
Ясный излучающая свет.
-А вы умеете дружить?
-У вас много друзей?
-А какие они ваши друзья? (описание друга)
-Вы считаете у вас дружный класс?
Конкурсная программа.
 -Сейчас мы с вами создадим радужную полянку дружбы, а помогут нам с вами цвета радуги.(полянка создается на доске под рисунком радуги)
К – креативный (творческий) (фигуры из геометрических фигур)
О – оригинальный (вырезать  облако)
Ж – жизнерадостный или солнечный ( на лучах пишут качества, которыми обладают друзья)
З – зажигательный (музыкальный)
Г – гениальный (дописывают пословицы на цветах)
С – сильный и смелый (конкурс с шарами «Салют»)
Ф – фантастический (рисуют под песню «Море, а на море остров…»)
Ребята, посмотрите на слайд. При помощи цветов радуги, что мы с вами получили? (качества, которыми должны обладать друзья)
Дружба – это радуга, которая сияет нам на небе, когда мы счастливы. И так важно, чтобы кто-то радовался вместе с нами. Как трудно было бы перенести наши несчастья без друга. Без тепла и света этого замечательного явления – дружбы – жизнь на планете была бы куда беднее и скуднее.
-В заключении мне хочется пожелать вам, что бы  вас всегда окружали верные друзья.
Чтобы солнышко светило,
Чтоб на всех его хватило,
Чтоб цвели в лугах цветы,
Чтоб дружили я и ты.
За руки возьмемся, встанем в круг.
Каждый человек человеку - друг!
За руки возьмемся, пусть пойдет
По земле огромный хоровод!

  









